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Minden évben megismétlődő, szép ünnepünk a Karácsony. Hatalmas készülődés 

előzi meg. Az ember szeretné, ha minden „rendben” lenne: a lakás, az élelem, az 

ajándékok, amivel örömöt kívánunk szerezni egymásnak. Vendéget váruk! … 

Rendben lenne az ajándék – mint a szeretet kifejezője –, aminek örül valaki… Ki is?  

De vajon minden ajándék a szívbéli örömöt szolgálja? Vajon mit szól a Szűzanya és 

a kicsi Jézus, amikor azt látja, hogy egy kisfiú puskát, tankot, vagy valami 

irányítható szörnyet… stb. kap karácsonyra?! Valóban ez lenne a szeretet jele az 

ajándékozótól?! … És a lélek, a szerető puhaság, az odafigyelés, … hol marad? 

Vajon gondol-e arra az ajándékozó, hogy az Úr Jézus – Akiben a világ 

Megváltójának születését ünnepeljük – örül-e az ilyen ajándékoknak?! Kinek is 

akar kedvezni az ilyen ajándékozó? Hát nem az Úr Jézusnak, Aki máskor örömmel, 

ilyenkor pedig fájdalommal néz a tiszta lelkű kisgyermekekre, de nem is a 

Szűzanyának vagy Szent Józsefnek, hanem inkább talán Heródesnek! 

Folytathatnám a sort a kislányok hamis gondolatok felé történő irányításával, a 

kamasz gyerekek számítógépes csodáival, a jónak kinevezett gyilkolászós 

programjátékokkal, a felnőttek „az idén többet költünk, mint tavaly” pénzközpontú 

üzleti szellemével, a felhalmozott, végül megromló élelmiszerrel, stb. De nem ez a célom, hogy ezekről beszéljek. 

Valódi célom e felsorolással, hogy felhívjam a figyelmet: NEM így! NE úgy mint eddig! 

 

Csináljuk most másképp! Indítsunk abban versenyt, hogy ki tud szép ajándékot készíteni, 

verset, éneket megtanulni a Jézuskának csak azért, hogy örüljön, csak azért, mert közénk 

jött? Figyeljünk arra, hogy: mi az, ami szívünkben születik meg „ajándékként”? És mi szülők, 

nagyszülők hogyan tudunk segíteni abban, hogy a valóban jó és szép szülessen meg? És a nagyobb 

gyerekek szüleiknek, testvéreiknek, barátaiknak milyen valóban örömteli meglepetést tudnak adni? 

Biztosan érdemes azon gondolkozni, hogy milyen örömteli módon tudnám én, személy szerint én 

szebbé tenni a Szent Karácsony ünnepét? Szóljon most erről a készülődés Ádventben… 

A december hónap a családoké, hiszen a Világ Megváltója is CSODÁT TETT a világgal, amikor 

a tudatlan emberiségbe az egész szellemvilág ámulatára meglepő ajándékként kicsi, törékeny 

kisbabának született, mint bármely kisgyermek! --- Felfoghatatlan ez a Szeretet, amely arra 

készült, hogy végigéljen erős felnőttkorig egy emberéletet! Mégis így történt! --- A Teremtő Isten 

Mindenható Gondolatait sem kiszámítani, sem előre elképzelni nem lehet! 

És mennyire örülne most a Világ Ura, és a Minden Népek asszonya – Aki egykor nem volt több, 

mint Mária, egy József nevű férfiú jegyese, Isten hűséges, kicsiny, fiatal és kedves Leánya –, ha 

minden, vagy legalább a legtöbb család szentély, vagy legalább egy tisztára sikált, egyszerű, de 

szívmeleg kis barlang lehetne!  

Hogy ez megtörténhessen, az Úr Jézus és a Szűzanya – a Szeretetláng „berkeiből” – ma is ad 

segítséget a „CSALÁDOK SZERETETLÁNG RÓZSAFÜZÉRE” által. 

 

 
 

Az Úr Jézus így biztatta Erzsébet asszonyt: „Ha valami nehéz, csak szólj a Szent Szűznek 

bizalommal!” (I/34.) – A Szűzanya pedig Maga mondta: „… a családok érezni fogják 

Szeretetlángom felvillanó fényességét, melyet a lelkek sötét éjébe Kegyelmi hatásának kiáradása 

által nyújtok. …” Azt pedig tudjuk, hogy a Szűzanya Szeretetlángja Maga az Úr Jézus! 
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A „Családok Szeretetláng Rózsafüzére” imádkozásának módja: 

 

A Keresztre: Hiszekegy 

 

Bevezető szemek: Miatyánk, 3 Üdvözlégy Mária a Szeretetláng betéttel (… bűnösökért, és áraszd 

Szeretetlángod Kegyelmi hatását az egész emberiségre most, és halálunk óráján. Ámen.) 

 

Az első, és a további „nagyszemek” => Az Úrral való egység imája: 
Lábunk együtt járjon. Kezünk együtt gyűjtsön. Szívünk együtt dobbanjon. Bensőnk együtt érezzen.  

Elménk Gondolata egy legyen. Fülünk együtt figyeljen a csöndességre. Szemünk egymásba nézzen, 

tekintetünk összeforrjon, ajkunk együtt könyörögjön az Örök Atyához Irgalomért. 

 

Kis szemek:  
1. Tized:  Hajnal szép Sugara, Mária, Te a kis családok jóságos és megértő Édesanyja vagy. 

Áraszd Szeretetlángod Kegyelmi hatását az egész emberiségre. 10x 

 

2. Tized: Hajnal szép Sugara, Mária, Ki azt akarod, hogy minden család egy Kehely legyen: Áraszd 

Szeretetlángod Kegyelmi hatását az egész emberiségre. 10x 

 

3. Tized: Hajnal szép Sugara, Mária, Ki a közömbös családok szívét fel akarod melegíteni: Áraszd 

Szeretetlángod Kegyelmi hatását az egész emberiségre. 10x 

 

4. Tized: Hajnal szép Sugara, Mária, Ki a szétszórt családokat össze akarod tartani: Áraszd Szeretetlángod 

Kegyelmi hatását az egész emberiségre. 10x 

 

5. Tized: Hajnal szép Sugara, Mária, Ki a családokban uralkodni kívánó gonoszt imáink által megvakítod: 

Áraszd Szeretetlángod Kegyelmi hatását az egész emberiségre. 10x 

 

Befejezés: Dicsőség az Atyának… 3x 

 
 

A Szűzanya szavai:  

 

Én jóságos és megértő Édesanyátok vagyok, és veletek összefogva megmentelek 

benneteket. … Egy új eszközt szeretnék a kezetekbe adni. Nagyon kérlek, fogadjátok 

megértéssel, mert Szívem bánkódva néz le Országomra. (I/37.) 

 

A családok, ó, a magyar családok szétszórva, mintha lelkük nem volna halhatatlan, 

úgy élnek! Én Szeretetlángommal fel akarom melegíteni a családi tűzhelyeket, Össze 

akarom tartani a szétszórt családokat. (I/92.) 

 

Országomban olyan sok család van, kik igen közömbösek. Ezeket, és a többieket fel 

akarom melegíteni Szívem Szeretetlángjával. (II/27.) 

 

Az Úr Jézus Szavai: 

 

Édesanyám azt akarja, hogy minden család egy Kehely legyen, egy csodás hely, ahol veletek összefogva 

teszi csodáit a lelkek mélyén. (III/140.) 

 

Édesanyám szívről szívre járva kezetekbe adja Szívének Szeretetlángját, mely a családokban uralkodni 

akaró sátánt a ti áldozatos imáitok által megvakítja. (III/140.) 
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